7. המשחק “סופר-שחמט” מתנהל על הלוח 100(100, ומשתתפים במשחק 32 כלים שונים, שכל אחד מהם משחק לפי חוקים משלו. אבל, ידוע כי מכל משבצת כל כלי מאיים על לא יותר מאשר 20 משבצות, אבל זה הדבר היחיד שידוע לנו על חוקי המשחק. הוכח כי אפשר להציב את כל ה-20 צורות על הלוח כך, שאף אחד לא יאיים על השני.
פתרון. יש 10000 דרכים לשים כלי על משבצת. לכן יש 
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 דרכים לשים 20 כלים כך שכולם יהיו במשבצות שונות. 

התנאי שהכלי הראשון לא מאיים על הכלי השני משאיר רק 9979 מקומות מתוך 9999. לכן הוא פוסל 20/9999 מהמקרים. משיקולי סימטריה, יש לנו 19(20 תנאים כאלה, וכל אחד פוסל 20/9999 מהמקרים. סה"כ יש רק 
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 מקרים פסולים מהכמות הכוללת (ובעצם אפילו פחות כי מקרים פסולים מסוימים נספרו פעמים או יותר). זה קטן מ-1, לכן לא כל המקרים פסולים.
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